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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

 
Αθήνα, 23 Μαρτίου 2026  

 

 
Προς: Τoν Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κυριάκο 

Πιερρακάκη 

Θέμα: «Ε.Φ.Ε.Ε.Θ. - Έντονη διαμαρτυρία για την αιφνιδιαστική 

διαδικασία επικαιροποίησης ΚΑΔ στο ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ II» 

 

 

 

Κατατίθεται η από 22.03.2026 Επιστολή της Ένωσης Φοροτεχνικών 

Ελευθέρων Επαγγελματιών Νομού Θεσσαλονίκης (Ε.Φ.Ε.Ε.Θ.) με θέμα:  «Έντονη 

διαμαρτυρία για την αιφνιδιαστική διαδικασία επικαιροποίησης ΚΑΔ στο ΠΣ 

ΕΡΓΑΝΗ II», με την οποία εκφράζει την έντονη αντίθεση και διαμαρτυρία της σχετικά 

με την ανακοίνωση της διαδικασίας επικαιροποίησης των Κωδικών Αριθμών 

Δραστηριότητας (ΚΑΔ) στο ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ II, η οποία ορίστηκε για τις 30/03/2026, ήτοι 5 

εργάσιμες ημέρες. 

Σύμφωνα με την Ε.Φ.Ε.Ε.Θ., η απόφαση αυτή, η οποία συνδέεται άμεσα με 

την επέκταση της Ψηφιακής Κάρτας Εργασίας, κρίνεται ως παντελώς πρόχειρη και 

αιφνιδιαστική, καθώς καλεί έναν ολόκληρο επαγγελματικό κλάδο να προβεί σε 

διορθώσεις εντός ασφυκτικών χρονικών περιθωρίων, παραγνωρίζοντας τις 

πραγματικές συνθήκες εργασίας και τις τρέχουσες υποχρεώσεις των λογιστικών 

γραφείων. 

Η Ε.Φ.Ε.Ε.Θ. ζητά από το Υπουργείο να αναθεωρήσει άμεσα την απόφασή του 

και να μεταθέσει τη διαδικασία επικαιροποίησης των ΚΑΔ, διασφαλίζοντας την 

ομαλή λειτουργία της αγοράς και τον σεβασμό στον επαγγελματία λογιστή. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1885

Ημερομ. Κατάθεσης:

27/3/2026
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Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

 

 

Οι καταθέτοντες Βουλευτές 

 

 

 Δρ. Μιχαήλ Χουρδάκης 

Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης 

 

   

Γιώτα Πούλου 

Βουλευτής Βοιωτίας 

Θεοδώρα Τζάκρη 

Βουλευτής Πέλλας 

Ραλλία Χρηστίδου 

Βουλευτής Β3 Τομέα 

Αττικής 

   



 
 

ΕΝΩΣΗ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (Ε.Φ.Ε.Ε.Θ.) 

  
 

ΠΡΟΣ:  Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

ΚΟΙΝ:   Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.) 
Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος (Ο.Ε.Ε.) 
Πανελλήνια Ομοσπονδία Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών (Π.Ο.Φ.Ε.Ε.)  
 

Θέμα: Έντονη διαμαρτυρία για την αιφνιδιαστική διαδικασία επικαιροποίησης  ΚΑΔ στο ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ II  

Αξιότιμη/ε κ. Υπουργέ,  

Με την παρούσα επιστολή, η Ένωση Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών Θεσσαλονίκης εκφράζει 
την έντονη αντίθεση και διαμαρτυρία της σχετικά με την ανακοίνωση της διαδικασίας επικαιροποίησης 
των Κωδικών Αριθμών Δραστηριότητας (ΚΑΔ) στο ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ II, η οποία ορίστηκε για τις 30/03/2026, 
ήτοι 5 ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΗΜΕΡΕΣ.  
Η απόφαση αυτή, η οποία συνδέεται άμεσα με την επέκταση της Ψηφιακής Κάρτας Εργασίας, κρίνεται 
ως παντελώς πρόχειρη και αιφνιδιαστική, καθώς καλεί έναν ολόκληρο επαγγελματικό κλάδο να προβεί 
σε διορθώσεις εντός ασφυκτικών χρονικών περιθωρίων, παραγνωρίζοντας τις πραγματικές συνθήκες 
εργασίας και τις τρέχουσες υποχρεώσεις των λογιστικών γραφείων. 
Επισημαίνουμε ότι τα προβλήματα που παρατηρούνται στους ΚΑΔ οφείλονται αποκλειστικά στην 
αντιστοίχηση που διενήργησε αυτεπάγγελτα η ΑΑΔΕ, η οποία μάλιστα έχει ήδη δώσει προθεσμία για 
διορθώσεις έως τις 1/06/2026. Είναι οξύμωρο και διοικητικά απαράδεκτο το Υπουργείο Εργασίας να 
απαιτεί την οριστικοποίηση στοιχείων τρεις μήνες νωρίτερα από την αρμόδια φορολογική αρχή. Η 
Ε.Φ.Ε.Ε.Θ. , η Π.Ο.Φ.Ε.Ε και το Ο.Ε.Ε έχουν ήδη ζητήσει τη μετάθεση της ημερομηνίας της ΑΑΔΕ από τις 
1/06/2026 στις 31/12/2026, προκειμένου να υπάρξει ο απαραίτητος χρόνος για την ορθή απεικόνιση της 
επιχειρηματικής δραστηριότητας των πελατών μας. 
Επιπλέον, ο κλάδος μας βρίσκεται σε μια εξαιρετικά κρίσιμη περίοδο, καθώς από τις 16/03/2026 έχουν 
ανοίξει οι δηλώσεις φορολογίας εισοδήματος, οι οποίες απαιτούν τεράστια επένδυση χρόνου και 
προσοχής για την ορθή υλοποίησή τους. Ταυτόχρονα, έως τις 8 Απριλίου ημερομηνία καταβολής του 
Δώρου Πάσχα, οι συνάδελφοι οφείλουν να έχουν ολοκληρώσει τον υπολογισμό του, μια διαδικασία που 
φέτος καθίσταται ακόμα πιο περίπλοκη, καθώς μέχρι στιγμής δεν έχουν δοθεί σαφείς οδηγίες για τον 
τρόπο υπολογισμού του μετά τη αναμενόμενη νέα αύξηση του κατώτατου μισθού. 
Ο κλάδος των Λογιστών-Φοροτεχνικών, ο οποίος έχει επωμιστεί το βάρος της υλοποίησης όλων των 
μεγάλων μεταρρυθμίσεων που νομοθέτησε η κυβέρνηση, ζητά το αυτονόητο: την ύπαρξη ενός 
ρεαλιστικού χρονοδιαγράμματος που θα επιτρέπει την εργασία χωρίς την πίεση του χρόνου. Η εργασία 
υπό τέτοιες συνθήκες εγκυμονεί τον κίνδυνο σοβαρών λαθών, για τα οποία θα είμαστε υπόλογοι τόσο 
απέναντι στους πελάτες μας όσο και απέναντι στη διοίκηση. 
Καλούμε το Υπουργείο να αναθεωρήσει άμεσα την απόφασή του και να μεταθέσει τη διαδικασία 
επικαιροποίησης των ΚΑΔ, διασφαλίζοντας την ομαλή λειτουργία της αγοράς και τον σεβασμό στον 
επαγγελματία λογιστή.  

 

Με τιμή 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Φ.Ε.Ε.Θ. 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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